



Подвеска из коллекции «Драконы»,
артикул 1117п, серебро 925

Справедливости ради нужно отметить, что коллекция «Темный мистик» не новинка, и уже нашла своих почитателей, но именно в этом году ей предстоит обрести особую популярность, ведь украшения с символом года неизменно пользуются повышенным спросом. При этом изделиях из этой коллекции



Серьги из коллекции «Драконы»,
артикул 1854с, серебро 925

Дракон: мистический и прекрасный

Если вам не чужд мир символов и смыслов, то вы знаете, что в восточной традиции наступивший 2024 год является годом Зеленого Деревянного Дракона. Это таинственное существо наделено не только силой и могуществом, но и несет в себе невероятную харизматичность, стремление блистать и быть в центре внимания. Согласитесь, это стремление не чуждо и большинству любителей ювелирных украшений, для которых компания «ЯСПИС» создала оригинальную коллекцию «Темный мистик».



Подвеска из коллекции «Драконы»,
артикул 1694п, серебро 925, раухтопаз

суждено стать талисманами не только на ближайшие 12 месяцев – они будут любимы и желанны еще многие годы, и в этом нет никакой мистики, все дело в брутальном дизайне и качестве исполнения.

По словам директора компании «ЯСПИС» Ольги Красильниковой бренд делает ставку на оригинальные,



Серьги из коллекции «Драконы», артикул 1694С, серебро 925, прасиолит

выходящие из привычных стандартов вещи, благо сегодня покупатели осознали, что с помощью серебра могут не просто украшать себя, а создавать образы, транслировать миру свое настроение и даже мировоззрение.

Серебро – относительно недорогой и очень пластичный металл, с которым можно бесконечно экспериментировать. К тому же у «ЯСПИ-СА» есть собственный ограночный цех, что снимает многие преграды на пути реализации смелых идей в дизайне. Художникам не нужно подстраиваться под размеры и формы камней, имеющих на рынке, они могут позволить себе творческий поиск, отход от наскучивших канонов, совмещение разных технологий. Немаловажно что камни, прошедшие ручную огранку, становятся уникальными, ведь каждый из них пусть немного, но отличается от другого.

Возможность самостоятельно гранить камни позволяет применять в работах новые, не самые распространенные минералы. Например, в «ЯСПИ-СЕ» отошли от черного обсидиана для мужских печаток, потому что это уже весьма избитое решение. Они предлагают печати с синтетическими рубином и александритом, раухтопазом, нефритом. Хитом на 23 февраля всегда становятся кольца с аметистом – камнем «трезвых решений».

Особое внимание стоит обратить на украшения с натуральным горным хрусталем ручной огранки – красивым, благородным камнем, идеально подходящим для ежедневной носки.

Недавно специалисты компании освоили новую технологию огранки – это сложная мозаика из нешлифованных граней, которые складываются в видимый «внутренний» орнамент любой сложности. В коллекции «Темный мистик» такие узоры в виде «креста» или «меча» украшают вставку, которую дракон крепко держит в лапах. Это придает и без того брутальным изделиям особую харизму и усиливает их символическое значение. Пожалуй, именно такие украшения лучше всего дарить в качестве оберега.

Впереди у нас череда праздников, в течение которых принято преподносить ювелирные украшения. Ассортимент изделий от «ЯСПИ-СА» настолько широк, что здесь найдется украшение для каждого: классические и авангардные, с сакральным смыслом и с юмористическим посылом – все для того, чтобы подобрать себе изделие для любого повода, наряда и настроения.



Колье из коллекции «Драконы», артикул 1852ко, серебро 925



<https://jaspis-spb.org>
<https://goldnet.market/brands/148>
 e-mail: jaspis91@mail.ru

